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9.2
La prima es ahora $300.  Si ella compra el seguro, gastará 9700, y la utilidad = ln (9700) = 9,1799.  

La utilidad sin seguro es 9,1840, por lo que está mejor sin seguro en el caso en que hay riesgo moral. 

9.3
La póliza costaría $1750=0,5(7000/2).  Si compra este seguro, la riqueza en caso de enfermedad sería 20000 – 1750 - 3500 = 14750.  La riqueza en caso de buena salud sería 20000 - 1750 = 18250.  Si la utilidad de este seguro excede la utilidad de 15000 con certeza, va a elegir asegurarse. A no ser que sea extremadamente adversa al riesgo, esto se cumpliría.

9.4


a.
Prima = (0,8)(0,5)(1000) + (0,2)(0,5)(1000) = 500

b.
La utilidad esperada de los de ojos azules sin seguro es
E(U) = 0,8 ln 9000 + 0,2 ln 10000 = 9,1261.

Con seguro
E(U) = ln (9500) = 9,1590.

Por lo tanto los de ojos azules comprarán el seguro.
Para los de ojos marrones, la utilidad esperada si no compran el seguro es:
E(U) = 0,2 ln (9000) + 0,8 ln (10000) = 9,1893  
Estos están major sin seguro.
c.
Como solo compran seguro los de ojos azules, la prima justa es 800. 

Aún a esta prima les conviene a los de ojos azules tener seguro. La utilidad esperada con seguro es E(U) = 9,1269.
Los de ojos marrones seguirán optando por no asegurarse.

d.
Prima azules= 800    E(U) = 9,1269 = ln (10000-800)
Prima marrones = 200   E(U) = 9,1901 = ln (10000-200)
Los marrones están mejor bajo una póliza que fija primas separadas.

9.9
Con una mayor aversión al riesgo, las curvas de indiferencia de la Figura 9.3 se aproximan más a una L (ver Figura 8.3). Esto ofrece más posibilidades de pólizas que mejoren la utilidad de los individuos de bajo riesgo y que no sean atractivas para los individuos de alto riesgo. 
